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A bajai Katii. Legéüyegyesiilet 
a központ 70 éves jubileumi ünnepségein.

A legnrgyobb számban a bajai egyesület jelent 
meg. — A bajai Turul SE fényes sikerei. — A ki­

állításon is Baja vezet.
A Szent István héttel kapcsolat­

ban ttrmpelíe a központi Kath. Le- 
gényegicsillét fennállásának 70 éves 
jubileumát. A jubileumi ünnepségek 
utolsó napjára a bajai egyesület is 
felvonult több, mint ICO jagjával,
Szombaton este érkezett az egyesü­
let Budapestre, ahol a pályaudvaron 
a központ küldöttsége s a mér ott 
tartózkodó bajaink fogadták, Az egye­
sület helyiségében lelkes beszédben 
üdvözölte P ntér József, a központ 
elnöke a bajainkat. Az üdvözlés 
után bemutatkozott a bajai egyesü­
let házi zenekara a legnagyobb el­
ismerést aratva. Vasárnap kora reg­
gel O.senigo Cesare papai nuncius 
szentmisét mondott az erzsébetvá­
rosi templomban s megáldoztatta a 
jubileumi ünnepre egybegyűlteket.

Fel 9 órakor gyülekeztek az egye­
sületek zászlóik alatt s sorakozik 
fel alapítási éveik szerint. Követke­
zett a felvonulás. Az ötvennél több 
egyesület felvonulása feistői szép 
látvány volt. A leghosszabb sort a 
bajai egyesület alkotta. A Szent 1st 
ván bazilikában Szmrecsányi Lajos 
egri érsek mondottá az ünnepi hála­
adó szerv misét. Az ünnepi istentisz­
telet ulén díszközgyűlés volt a Fő 
városi Vgadóban. Beszédet mon­
dotta Sch ffer Ferenc, az Orsz. s.ö 
vétség emöke, Orsenige Cezare pápai 
nuncius, Subiti Károly egri érseki 
irodaigazgató. Különösen nagy tet­
szést keltett a közönség körében 
Wmkler Ágoston, a kölni világköz­
pont titkárjának magyar beszéde.

A díszközgyűlést bankett követte.
Az elhangzott pohárköszöntők során 
Bercze János, aranykoszorus mester 
megható beszédben köszönte meg a 
Legényegyesületnek azt a sok jót, 
melyben részesítette őt, többi arany 
koszorús mester társait s a keresz­

tény magyar iparosságot. Könnyezve 
hallgatta végig az ünneplő közönség 
a kassai egyesület világi elnökének 
beszédét, aki a kassai két nagy fo­
golynak, Rákóczinak s a kassai 
gyesület trikoloros zászlajának szi­
vet megrázó könyörgését hozta el 
Kassáról.

Délután voltak a sportversenyek 
és football mérkőzések. A bajai 
egyesület atlétái az egész napi fá­
radtságos munka után is derekasan 
megállották helyüket. Öt első dijat, 
két második dijat és három harma­
dik dijat hoztak el. A football mér­
kőzések során a Turul SE. először 
ez Ujpes'i K. L. E csapatával mérte 
össze erejét. A Turul szép játékával 
1 : 3 arányban győzött. Ulánna a 
döntőben a fáradt Turul csapat s a 
központi Kolping S. K, csapata ke­
rüli egymással szembe. A mérkőzés 
eredménye 1:2a központ javára.

Késő este volt már, amikor a 
Központ helyiségeiben megtörtént a 
díjkiosztás. A bajai egyesület az 
összes dijak több mint 50 százalé­
kát kt'p'a meg. 50 érem közül 26 
érmet kaptak meg, A központ egy 
művészi kivitelű tronz szoborral 
leple meg a bajai egyesület elnökét.

A díjkiosztás után a bajai házi- 
zenekar szórakoztatta az egybegyűl­
teket, Kedves családias hangulatban 
töltötték el az estét az egyesületek 
körében. A kölniek, bécsiek, gráciák 
nagy örömmel hallgatták a bajaiak 
muzsikáját, énekét. A bécsi egyesü­
letek elnöke meg is hívta a bajaiak 
házi zenekarát a jövő évben meg­
tartandó II. nemzetközi nagy legény- 
egyesületi kongresszusra.

Hétfőn az egyesület tagjai meg­
nézték a Gellérthegyi barlang temp­
lomot, elzarándokoltak a Szt. Jobb­
hoz, megtekintették a királyi várat,

a parlamentet s a város többi ne­
vezetességeit. Dé'után folyamán a 
kiállítást tekintették meg. A kiállítás 
egyenlőre a Központ dísztermében 
van, innen a napokban szállítják el 
a városligeti iparcsarrokba a kiállí­
tás- anyagát. Az egész kiállítás meg­
lepően szép és értékes. A külföldiek 
csodálkozással, elragadtatás: al be­
szélnek a kiállításról. A kiállításon 
is dicsőséget szerzett az egyesület a 
bajai iparnak. A külföldi vendégek 
s a kiállítás fővárosi előkelő vendé­
gei egyaránt a legnagyobb dicséret 
hangján nyilatkoztak a bajaiak mun­
kájáról. A mesterek munkáiból külö­
nösen Szabó Ferenc asztalosmester 
faberakáscs munkái és Mormer Fe­
renc szőrméi keltettek feltűnést. A 
segédek munkái közül Gyimes Ernő 
intarziás tatárnaku’.uma, Kain Sán 
dór köteles munkái, Mormer Lajos

szőrme munkái, Pálcsics Látzló 
selyem festése akadt igen sok nézőre. 
A többi kiállított munkák is megáll­
ják országos viszonylatban a helyű­
ket. A kiállítás szeptember 19-én 
záru', akkor dől el a díjazások kér­
dése is.

Hétfőn este búcsúzott az egyesü­
let a Központtól, ahol mégegyszer 
lelkesen ünnepelték a bajai egye­
sületet. Kedden reggel érkeztek haza 
testileg fáredtan, lelkileg árnál fri- 
sebben a bajai egyesület tagjai. Az 
egyesület budapesti szereplése bebi­
zonyította azt, hogy az egyesület 
csendes munkája nagy értéke a ba­
jai iparosságnak s az egész város 
közönségének. Ezt az egyesületet 
fejleszteni, erkö'csileg, anyagilag tá­
mogatni, az ifjúság jövője és saját 
érdekében kötelessége a bajai iparos­
társadalomnak és a város közönsé­
gének.

Szeptember 4. és 5-én országos keres­
kedelmi kongresszus lesz Mohácson,

Csonka országunk kereskedői szep­
tember hó első napjaiban kirándul­
nak Mohácsra es testületileg veszik 
ki részüket abból a nagy nemzeti 
zarándokiásból, amellyel a mohácsi 
jóbiláris napokban lerója kegyeletét 
az egész magyar nemzet a húszezer 
hősi halott, a tragikus végű király, 
sírja, a nemzet nagy temetőjénél.

A kereskedők o:szágos kongresz- 
szusa szeptember 4 en fél 5 órakor 
kezdődik Belatiny Artur, a buda 
pesti kereskedelmi és iparkamara 
elnökének megnyitójával. Beszélnek 
még Gyu'ay Tibor, Eber Antal, Szé­
kács Imre, dr. Glücksthal Samu, 
dr. Bodioghy József, dr. Tonelli 
Sándor (Szeged), dr. Radó Rezső 
(Debrecen),

Este 9 órakor ismerkedő vacsora, 
szeptember 5 én délelőtt fél 10 óra­
kor lesz a II. ülés. Előadók dr. 
György Ernő, Vértes Emil, Gonda 
Hugó, Neustadt Miklós, dr. Beck 
Salamon, Szünstein Alajos (Mohács) 
Várnai Aurél, Reich Vilmos (Baja.) 
Délután fél 2 órakor közös ebéd. 
Délután 4 órakor külön hajóval a

mohácsi vész színhelyére mennek ki 
a résztvevők. Beszél Szávay Gyula 
és Marczaii Henrik. Délután 5 óra­
kor külön hajó indul vissza Bajára.

Különhajó indul szeptember 4-én 
reggel 7 órakor Budapestről, Baján 
kiköt d. u. 2 órakor és 5 én reggel 
a rendes menetidőben.

Akik a bajai kereskedők közül 
részt óhajtanak venni a kongresszu­
son, jelentkezzenek Zádor Oszkárnál.

— A brjai államrendörség hírei. 
Bojtos József bajai lakos a Vörös­
marty Mihály uccában 100.0C0 ko­
rona készpénzt talált, jogos julajdo- 
nosa az állam rendőrkapitányság 31. 
számú helyiségében átveheti a hiva­
talos órák alatt. — Szuper Mihály 
bajai lakos 1 drb. 2 csővü vadász- 
fegyverre vonatkozó, a bajai állam- 
rendőrkapitányság által 129/921. 
nyilv. t. sz. a. kiállított fegyvertar­
tási engedélyét elveszítette. A rend­
őrkapitányság megsemmisíti.

A csepeli robbanás nyomozása 
eredménytelenül befejeződött. A nyo­
mozást külföldön is folytatja a poli­
tikai osztály.

a legnemesebb anyagokból készült.
legtökéletesebb tiszta üézimunüa,
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Az orosz emigrációnak 
eldorádója lett Szerbia.

Mig Szerbiában szakadatlanul dúl­
nak a pártliarcok és a nemzeti ki­
sebbségek riadtan megnémulva már 
jóformán életjelt sem mernek adni 
magukról, az orosz emigráció való­
sággal diadalt ül a szerbeknél. Az 
emigráció még hivatalos bevallás 
szerint is 80 millió dinárjába kerül 
az országnak és valósággal állam 
az államban. Orosz munkanélkülit 
keresve sem lehet találni Szerbiában, 
az emigráltak egy tói-egyig elhelyez­
kedtek jól a szerb állami hivatalok­
ban. Mig Szerbiában mindössze 3 
magyar és 2 német gimnázium tcng- 
leng valahogyan, addig a szerb állam | 
12 orosz középiskolát tart fenn. Ra- 
dicsék igen hatásosan használjak fel 
a szerb kormány ellen azt a tényt, 
hogy a szegény nyomorult árvizká 
rosull&knak felsegélyezésére pénzt 
nem juttattak, mert nem volt már 
miből, amikor mindent az oroszokba 
tömtek. Hát hiába, Szerbia még 
mindig hálás az Atyuskának, ha 
mindjárt azt saját népe a leghitvá 
nyabb módon agyon is verte.

HIRE
— Iskola. A róm. kath. érseki 

polg. leányiskolában s javitcvízsgá- 
latok aug. 30-án, a magánvizsgála­
tok aug. 31-én lesznek. A pcíbeirás 
napjai szept. 1. és 2

— Augusztus 28 an este száz 
evezős érkezik Bajára. Augusztus 
29-én a Magyar Evezős Szövetség 
vizivándorjást rendez Mohácsra. Ezen 
a viKivándorláson a fővárosi Evezős 
egyesületek tegjai közül mintegy 
100-an vesznek riszt. Augusztus 
28 án este 7 érakor a száz evezős 
befut a bajai Kamarósdunára, s csak 
másnap, 29-án kora reggel folytatja 
útját Mohács főié. A Bajai evezős 
Egyesület tagjai csatlakoznak hozzá­
juk. I npozáns látványnak ígérkezik 
a févárosi .hajóraj“ befutása a ba­
jai Kamarásdunára. A Bajai Evezős 
Egyesület életében talán ez az első 
eset. amidőn 100 főnyi aktiv eve­
zőst tudhat vendégének.

Asszonyi László teljesen uj 
társulatot szervezett

Az uj tagok szeptember végén mutatkoznak be 
a bajai közönségnek.

Asszony! László színigazgató mo 
hácsi ünnepi szezonját már teljesen 
uj társulattal kezdette meg augusz­
tus 20 án. A teljesen á'szervézett 
lársulatban csak alig egynéhány van 
meg a régi tagok közül.

Az uj pécsi társulat névsort a 
következő: Zöldhelyi Anna operett- 
primadonna, Erényi Böske szub rett 
primadonna, Bánki Vers operetténe 
kesnő, Hubay Gabriella hősnő, P v 
iásthy Etta naiva, Rizsa Bözsi 
drámai szende, Vass Irma snyaszi- 
nésznő, A. Erdélyi Irma vígjátéki 
színésznő és Egri Berta komika. A 
férfiak: Kubányi G örgy operett 
bonviván, Bihari Nándor táncosko- 
mikusj Pattantyús Mihály táncosko-

FAy B'la drámai hős, Lázár László 
jeüemszinész, Dinis Jenő drámai 
főrendező és jellernszinész, Erdélyi 
Jenő jellernszinész és Asszonyi László 
operette bariton. Változás állott be a 
karmester személyében is. Hajsinek 
Rezső helyett G. Nagy Tibor az uj 
karmester, mig a titkár Vadnai Andor.

Az ui társulat, amint értesülünk 
szeptember 20 a táján vissza jön 
Bajira rövid szezont tartani a ragy- 
kaaizsai színház nyitása előtt. Nagy­
kanizsa város teljesen uj kőszinhá- 
zat épített a társulatnak Hi a nagy- 
kanizsai színház teljesen elkészül, 
Bajáról Nagykanizsára mennek asz- 
szonyiék és csak az ottani szezon 
u;án vonulnak be Pécsre az anya-

m kus, Kormos Ferenc operettbufó, városba.

— Augusztus 3-ig be keli j-len- 
leni a pe'onaspófa által okozott 
szőlőkarókat. A peronospóra nevű 
penész állal a szőlőkben okozott 
nagymérvű feárokn való tekintettel 
figyelmeztetjük Baja város közönsé­
gét, hogy a m. kir. belügyminiszter 
rendeleté értelmében ezen károkat 
az adóelengedés, illetve adómérsék­
lés céljából legkésőbb folyó évi 
augurzlus hó 31 ig kell a városi 
adóügyosztálynál (emelet 19. sz. 
ajtó) bejelenteni.

— Megjavítják o tar-itnképzö mel­
letti artézi kutat 6s feílcliik a kő 
fülelte levő pocsolyákat. A tanító­
képző melletti ártézikut elhanyagolt­
ságának véget vet a város. A mér­
nöki hivatal intézkedésére már hozzá 
ts láttak a fut megjavításához és a 
körülötte levő sártenger feitöltéséhez. 
Megjavítják a kötszereivé ny egyik 
csövét, melynek repedése következ­
tében szétömlő víztömeg okozta a 
sár napról-napra va’ó képződését. A 
hatóság az egészségügyi szempon­
tok szem előtt tartásával úgy ho­
zatja tendoe a kutat és tölteti fel 
környékét, hogy a közönség további 
panaszára ne legyen mégegyszer al­
kalom és ok.

— A bajai rendőrség elfogott agy 
dombóvári ékszertolvpjt. Kedden 
délben feltűnést keltett az egész vá­
roson keresztül egy menet. Kát s?u- 
ronyos csendőr egy jól öltözött pi­
rospozsgás, frissen borotvált arcú, 
középtermetű fiatalembert kisért. 
Majdnem mindenkinek feltűnt ez a 
menet, mert a csend őrszuronyok 
előtt majdnem minden esetben csak 
topiongyos eltévelyedettjeit látja e. 
nyomorúságnak a kiváncsi ucca, 
Illetékes helyen sikerült megtudnunk 
azt, hegy a csendőrkézen látott jól- 
öltözöt: fiatal ember WÜd.r.ann Ká­
roly nevű egyén, aki Dombóváron 
ékszert lopofi. A dombóvári rendőr­
ség értesítése folytán már várlak rá 
nyomozóink a vasútállomáson, shol 
a vonatról való leszállásakor síké 
sikerült lefülelni őt.

— Üalmóróki engedélyek kittdasa 
Rabata József és Ferró Mihály ba 
jai lakosok korlátolt itamérési enge 
délyt nyertek. Az italmérési iileték 
kivethetése céljából forgalmáról ho_ 
závetőlegesen szerkesztett összeírás 
jegyzékeit 8 napon át n városi adó 
ügyosztálynál (em. 19. ajtó) köz 
szemlére teszik azzal, hogy ezen 
jegyzékekre vonstkozólag úgy az

Tűéi én gyemnek fmaeU

érdekelt, mint az ipartársu'atok és 
kereskedelmi testületek a városi ta- 
nácsnál 1926 évi augusztus hó 
27 ig Írásbeli észrevételt adhatnak be 

— Lugkőtartó edénv a lutimérge- 
zések csökkentésére. Szabó Ödönné 
debreceni lakós lugkő tartó edényt 
szerkesztett, amely alkalmasnak lát­
szik a nagy mértékben elterjedt 
lugkőmérgezések előfordulásának 
csökkentésére, illetve elkerülésére. 
Ezeknek a lugkő tartó edényeknek 
gyártási helyei Budapesten Latino- 
vies Olga (Budapest, Lövőház utca 
22.) a II 3 (és D :hrecenben Szabó 
Ödönné Demke barak 5.) Ára dara­
bonként 35.000 K Minthogy igen 
fontos közegészségügyi é'd.-kek fű­
ződnek ahhoz, hogy a lugkőmárge- 
zósek számát minél nagyobb mér­
tékben csökkentsük, ezen lugkőtartó 
edények beszerzését a nagyközön­
ség figyelmébe ajánljuk.

—- A Tábla Ítélete a fnnkpe ben. 
A budapesti királyi ítélőtábla ked­
den d. u. 1 órakor hirdette ki az ítéle­
tet a frankperben. Az elnöklő G?.dó 
István dr. a következő ítéletet hir­
dette ki a magyar állam nevében : 
N idossy Imrét összbünteb'-sűl 4 évi 
{'egyházra, 10 millió korona pénz- 
büntetésre, 3 évi hivatalvesztésre és 
politikai jogainak ugyanennyi időre 
való felfüggesztésére ítélte. Windisch- 
graetz Lsjos herceget 4 évi fegy- 
házra, ötmillió korona pénzbünte­
tésre, 3 évi hivatalvesztésre es poli­
tikai jogainak ugyanilyen tartamú 
felfüggesztésére Ítélte. Ifj. Andor 
Endrét 6—6 hónapi börtönre és 
1-—1 millió korona pénzbüntetésre, 
Wickler Istvánt 3 havi fogházra és 
egy millió korona pénzbüntetésre, 
Vargha Béla dr. t azonban csupán 
l millió korona pénzbüntetésre Ítélte 
a Tábla. R-iba Dezsőt 1 évi bör­
tönre. és 5 millió korona pintbün- 
tetésr itéite a Tábla, valamint H-tála 
Ágostont és Velőssy Józsefet két 
hónap helyett hat-hit havi börtönre, 
fél-fél millió korona pénzbüntetésre 
háromévi hivatalvesztésre és ugyan­
ennyi időre politikai jogainak felfüg­
gesztésére, Olchváryt pedig hit mil­
lió korona pénzbüntetésre itéite a 
Tábla. A többiek törvényszéki Ítéle­
tét változatlanul hagyta.

topaánfcák, vászoneSpők, szandálok
legolcsóbban és legnagyobb választókban

Kattarinka József és Fia cipőáruházban. „__™_
The T,pp Töpp és Salamander védjegyű cipők egredárusitása.
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Központi Kertmozi
Augusztus iió 26-án, csütörtökön.

PIERRE BENŐIT legújabb regénye fi men

fflz óriásóü útja.
Filmregény 10 fejezetben.

Főszerepben: Jeanne Helbliny, Armand Tallier és Troubstzkoi herceg. 
KÖNNY ÉS KACAJ.

D, M. Clay hires regényének filmváltozata 6 fálvo lásban. 
Főszereplő: Estella Taylor.

Kezdete 8 órakor. HHyárak: Asztali illés 10 ezer, zsöllye 6 ezer.

Jön ! Jön!

■yen
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— A bajai postapalota épühlén; k 
bokréta ünnepélye szombaton dél 
után 4 órakor lesz. Az ünnepélyre 
Bajára jön a m. kir. posta vezérigaz­
gatóságának a megbízottja is.

— Középiskolát Végzettek Egy 
éves Kereskedelmi Szaktanfolyama 
Budapesten, VIII., Vas ucca 9. sz. 
— amelyet Budapest Székesfőváros 
közönsége tart fenn, — az 1926./27. 
iskolaévre 120 hallgatót vesz fel. A 
szaktanfolyam célja az, hogy o’yan 
férfiaknak és nőknek, akik a közép 
iskolai érettségi vizsgálatot letettek, 
vagy katonai tisztképző — vsgv 
tanilókípzőintézetet végeztek, egy év 
alatt lehetőleg a Ír pos kereskedelmi 
szakképzést nyújtson, amellyel keres 
kedelmi gyakorlati kenyérkereseti pá­
lyára léphetnek. Az előjegyzést a 
szaktanfolyam igazgatóságához cím­
zett, születési és érettségi bizonyít­
vánnyal felszerelt folyamodványban 
kell kérni. Fizetendő dijak: Behatási 
dij 680 000 K, félévi tandíj 1.392 000

bér 3 án d. e. 11 órakor lesznek.
Bővebb felvilágosítást a tanfolyam 
múlt iskolaévi értesítője nyújt, amely 
Budapest, VIII, Vas-ucca 9 —11. sz. 
a a!t a kapusnál kapható. Az igiz­
gatáság po-tán is külp tájékoztatót 
2000 K előzetes beküldése ellenében.

— Rudolf Vdientinó, a hires film 
s,Ítész meghalt. Newvorkból hétfőn 
éjjel a következő szűkszavú távirat 
érkezett: A Reuter iroda jelentése 
szerint Rudolf Valentiné amerikai 
filmszínész meghalt. A hires fi'mszi- 
nísz vakbélgyulladásban betegedett 
meg és a betegsége olyan természetű 
volt, hogy azonnal meg kellett ope­
rálni. Az operáció után gennyesedé* 
lépett fel és nem segített a betegen 

j a vérátömlesztés sem. Rudolf Valón 
I tinó rettenetes haláltusa után irtóz*- 
j tos kínok között szenvedett ki. Ha- 
I lála világszerte mély részvétet keltett.

Kiadótúvatal vezetője: Goldberger Jenő.
Felelős kiadó: Moravcsik Győző.

-j| Ä |_ _ hogy mielőtt lakásának» műhelyének stb. villamos ¥114- 
CbIUjKÍj» gi'ási illetve erőátviteli berendezését elkészíti, kérjen

* mt dij tálává költségvetést
LÁZÁR és EYETOVITS

villamos és műszaki vállalatától. Vörösmarty Mihály-ucca 8. szám. (Központival szemben.) 
Pontos, ízléses kivitel! TSg8® Telefon 272. t&er Messzemenő garantia I
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— Eger irtát vánit^bltn örökíti 
Bárcr-y diadalát. Eger város már va­
sárnap értesült Bárány diadaláról, s 
aZ örömmámorban úszó város lelke 
sen ünnepelte nemzeti hőssé lett 
Európa bajnok fiát. Bárány P'siát 
nagy közönség várta a vasútállomá­
son és lelkesen ünnepelte őt. Az egri 
sportkedvelők különben O'tolicsányi 
Imre alispán indítványára elhatároz­
óit, hogy az Egri Városfejlesztő rész 
vén'-társasig usz-ídájában márvány 
táblán örökítik meg Bárány István 
Európa bajnokságát.

— A naß/baracskai hídról a css- 
tureába ugratott gyönyörű hátas So 
vávci egy csátaljai legény. Csat alj a- 
ró! jviemik: Augusztus 20-án búcsú 
veit C Maiján. A búcsúvá hazaérke­
zett az egyik csátaljai módos gazda 
fi--, aki aztán bácskai szokás szerint 
két álló napig mulatott a család ven­
dégeivel. A fiú ,íU ,u-jZíus 23-án reg 
gél kilovagolt a határba. Indulásakor 
azt mondta szüleinek, hogy kimegy 
a pusztára. Amint kiért a községből 
irányi változtatott. A deli órákban 
azonban már hozták haza a fiút, 
egy psrasztszek:rer, eléggé siralmas 
ál apóiban. Amint megtalálói elbeszél­
ték, s csátaljai legény ro apás lová­
val a nagy baracskai F reve csatorna 
hídról iov .stcl kiugratott a vízbe. A 
fiatalembert nagy küzdelem árán si­
ketült l.imen'eni a vízből, azonban 
a iő belefulladt. A csátaljai búcsú 
eme különös epilógusa szenzációként 
hatott ntagái fin a községben és vi­
dékén i -. E!terjedt ~z a. hír, hogy a 
legény, aki halálosan szerelmes, ön 
gyilkosság! kísérletnek szánta ezt a 
reá nézve is majdnem hala osan vég 
z6dő vízbe ugratást, meri szülei és 
rokonsága ellenzik házasságát. Vi­
szont vai egy másik veizió is, 
amely szerint a deli csátaljai legény­
nek ez már nem ez első hasonló 
természetű bravúrja s ezzel az eset­
te! csak szaporítani akarta azok szá­
már. A legény api a mér napok óta 
fekszik betegen s fiának esete még 
súlyosbította állapotát.

— A Pesti Tőzsde uj 24 oldalas 
számának főbb szenzációi: Két évi 
moratóriumot kért a Patzenhofer I. 
c^g. Javulás a tőzsdén. (Irta: Kreut- 
zet Jenő.) Miért nem valorizálják a 
Vasút! kötvényeket? A Szalámikon­
szern sorsa. Szervezkednek a Városi

a Közúti vasút régi részvényesei.
Miért kell emelni a részvényeket. A 
gabonaárak gyengülésének okai. Szen­
zációs textil, biztosítási, autó, jugosz­
láv, román és cseh rovat. Egyes 
szám ára 5000 korona. Szerkesztő­
ig és kiadói.,vatal Budapest, VIII.,
Lkk Szilárd ucca 9.

K. Köztisztviselők, hadirokkantait j r - » .
vagy hadiözvegyek gyermekei e di- 1 £1 KÖ i 10 Z 6 S Ilii Eli
jak felét fizetik. Szegénysorsu tanú- -
lók tandijmegtéritésért, valamint tan- i minden féle tutortárgyak, szőnyegek, 
szer- és könyvsegélyért folyamodhat* j háztartási cikkek, jutányos áron el- 
nak. A beiratkozások f. é. szeptem- j adók. Kölcsey ucca 11. sz

m M l A M o z <; o

sokason lőhetett kapni, azonban

KraúSz Lajos
bőr és cipő YS-«etyáruhazában 
BAJ A, KOSSUTH UCCA II. SZ.
alatt már igen olcsón és előnyösen 
szerezheti be cipőszükségletót. Az 
évek óta fennálló bőrüzletemot ogy 
modora cipőüzemmel kibővítettem 
és abban ogy ujrendszerii részlet­
fizetési osztályt nyitottam. A mai 
nehéz gazdasági viszonyok mellett 
lehetővé akarom tenni a t. közön­
ségnek, hogy cipőszükségletét 
azonnal és jutányosán szerezhesse 
be mi g akkor is, ha az ennek 
megfelelő készpénzzel nem rendel­
kezik. Feltétlen hitelképes egyé­
neknek vidékieknek is folyószámla 
hitelt nyújtok olyképon, hogy egész 
évi cipőszükségletét nálam rész­
letfizetés mellett szerezheti be. 
Készítek mogrende’öim nek mérték 
szerint, tetszése szerinti kivitelben 

elsőrangú anyagból

1,250.000 K.-ért 
100 pangóéul

következő cipőket és javításokat :

4 pár férfi vég / nci c’pöt 
[2 , „ „ „ borítás
I 2 „ „ „ » féltalp ós sarkat

A részletSzetós olvképen történik, 
hogy az első részletnél 250.000 
kor., 20 pengő fizetendő, a többi 
havi 100.000 kor. P pengő egyenlő 
havi részletbon fizetendő, A bőr 
és cipőszakmában eltöltött 30 éves 
gyakorlatom garanciát nyújt, hogy 
a szakmában a versenyt folvoiie- 
tem, amiről meg fog győződni 
azonnal, ha kedvező ajánlatomat 
igénybe veszi és b. megrendelésé­

vel megtisztel,

KRAUSZ LAJOS
bőr- és cipövorssnyáruház 

BAJA, KOSSUTH LAÍOS-UCCA II.

1956. augusztus hó 25 éi, szerdán d. u. 6 és 9 órai kezdettel.

Ä Várkastély titka.
Georrr Kaiser „Kolportage“ cimü színmüve filmen 9 felv. Rendezte Joe May. 

Főszerepben: MARY CHRISTIANS és \VILLA IRIIS.

A puszták számüzöttje.
ggy nagyvárosi gavalár kalandjai a Cowboy ok között 6 fe, vonásban.

2000 pár
szándalt,
férfi és női komarc-clpőt nagyon

olcsón kiárusítok.
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Csinosan bútorozott külcn bejáratú

uccai szoba
1—2 űrnek azonnal kiadó ILrti-u. 22

Értesítés.
Tisztelettel értesítem a n. é. 

közönséget, hogy Détmegyar- 
országi Reklám Vállalat címen 
a mai napon hirdetési és rek 
lámirozási váilalatoit létesítettem 
Ezen üzletemhez társultam Kol 
lárik B -'a urrai, ki a Dunántúli 
Loyd Reklám Vállalatnak volt 
tisztviselője. Eivá'alok reklámok 
tervezésé:, k dolgozását és ezek­
nek az ország minden részében 
való elhelyezését.

A nagy. é. közönség szives 
pártfogását ké ve, marad unk 
kiváló tisztelettel

DALKA OSZKÁR 
cimfesíő

KOLLÁRIK BÉLA. 
BA1A, SZEREMLEI UCCA 44. SZÁM.

Társat keresek
eteörangu jói jövedelmező válla­
lathoz közreműködéssel vagy 
anélkül. Szakértelem nem szük­
séges. Ajánlatokat „Tízmillió“ 
jeligére a kiadóba kérek. :

Hová viszi

LÓK 0 MOBILJÁT?
Mohácsra, Zeitvogel Fe­
renchez, ki kitűnő ma­
gánjárót alakit belőle.

Tűzhelyet,
kályhát, edényt, alpacca, evő­
eszközt, vas, réz és zomán­
cozott bográcsot, petroleum 
főzöt és mindennemű :—:

vasárukat
legjobb minőségben szolid áron

EichhardtisKréneisz
vasüzletében vásárolhatank 

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ-UCCA. 

Telefon 152. : Telefon 152.

Éjjeli szolgálatot tart
aug. 23-tól aug. 29-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Dr. GEIRINGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN. 

gyógyszertára.

Tiizifaanyag rs faszén
szükségletét a legjutánvosabban nagy­
ban és kicsinkben Seber István fa 
telepén Szt-remlei-ucca 47. sz. alatt 
szerezheti te, hol pontos k szolgálás 
mellett a legjobb árut kapja házhoz 
szállítva. Rendelések telefonon is 
eszközölhetik Telefon szám 231.

Cséplőgépek és motorok javítása, magánjáró átalakítások, 
henger fúrások, tengelyek készítése, malomhengerek rovát- 
kolása, autogén hegesztést és mindenféle gépjavítást leg. 

jobban, jótállás mellett
SALAMONI SÁNDOR gépgyárában BAJA. Telefon 157,

Felkérjük a nb megbízóinkat, hegy

csillár ^-alakításra,
cserére, csiszolásra, színezésre már
most adják megrendelési iket, a későbbi munkatorlódás elkerülése céljából, az elis­

mert szaktudással bíró elektrotechnikai vállalatunknak és csillárgyarunknak.
átalakítás tartamára gázlámpát kölc önzünk.

Villany világítási berendezéseket,
teljes garanciával készítünk el, dl mentes kd tségvetéssel készséggel szolgálunk

salaim on Monslés
Hat. eng. elcktroiechrikai vállalat, csillár-, bronz- és fémárugyár 

BAJA, Vörösmarty f/ihály-ucca 3. szám. Telefon: !57.

Villányii'
szakszerű elkészítését a legjobb és legolcsóbb 
—kivitelben ajánlja —

Bohner és Társai
halótégilaq tngeőelyetett elektrotechnikai vállalata.

BAJA, ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UCCA 6. SZ. TELEFON 256.
Költségvetéssel, szakszerű tanáccsal és felvilágosítással díjmentesen szolgálunk.

Legkedvezőbb 
részlet fizetés 

mellett
a világhírű D. K. W. motorkerékpárok, segédmotorok, női és 
férfi kerékpárok, D K. W. csónakmíitsrok. Elkéred házi- 
villanytelepek, varrógépek, kerékpárok, kötőgépek, Írógépek 

szakszerű beszerzési torrása es javítása

FRANKL és 
HORYÁTH-nál 
Budapesti-ut 15.
—nm—wiw I—wiiii I ..... ........... .

Állandó nagy választék a legjobbaknak elismert

PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,
melyek jutányos árén és 
kedvező fizetési feltéte­
lek mellett kaphatók. —
Varrógép és kerékpárok

szakszeri Mását
olcsón vállaljuk.

BOHNER és TSAI
mechanikai üzletében, Erzsébet királyné-utca 6. ez.

Letgjíitáiíyosabíi
bevásárló helyek:

mmssmammmmmBKBmsms®

Szúnyogháló
zöldrefestett trAje 30.000 kor.

ÉTELBORITÖK
cm.22 cm. 24 cm. 28 cm. 30 cm. 32 

10.000 J 2.000 14.000 15.000 16.000

ÉTELSZEKRÉNYEK
a legtökéletesebb kivitelben a leg­

olcsóbb árakon kapható

Utry Pál Fiai
I sodronyáruüzem cs vasárukereskedés 

Erzsébet királyné-utca 38. szám.

RÖFÖSÁRUK:
Legnagyobb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welelmer Lőrinc
Erzsébet királvné ucca 6. sz.

Vascntode és gépgyár.
Schmidt Márton Fiai

Btija, Czirfnsz Fercoc-utco 42—>,4.

Mezőgazdasági gépek, vas­
öntvények, gépjavítások, ma­
lomalkatrészek, csapágyak, 
szijkerekek, hengerrovátkolás, 
gépalkatrészek nagy raktára. 

Telefon szám 03.

Szűcs- és szoroiiáru:
legdivatosabb, legszebb

Mór mer Ferencnél
[lej». Erzsóbet királyuA-u. 57.

Stukaturnád
drót, szeg és kátránypapir nagy­

ban és kicsinyben kapható

Utry Pál Fiai
sodronyáruüzem és vasárukereskedés 

Erzsébet királyné-ucca 38 szám.

Ruházati c.kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röföskereskedése Erzsébet kir.-ucca 6

Házilag készített zamatosán 
fűszerezett

hentesáru
házi zsír és naponta friss I. rendű

teavai
rum, likőr, palack borok

Első Bácskai ÉletmiszerUzletés 
Falatozóban (Városház épület.)

Nyomatott, ss Uj Klet r.4, könyvnyomdájában Baja.
Hirdessen a Bajai Ojsá^-ban


